

**Kategorija:** Dildo

## Realistični dildo u pink boji 12cm

**Šifra proizvoda:** BLUSH00649

Cena: 1690 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet gde vaša mašta postaje stvarnost, a zadovoljstvo je na dohvata ruke. U našoj online prodavnici igračka za odrasle, predstavljamo vam vrhunski proizvod koji će transformisati vaše intimne trenutke - **realistični dildo u pink boji**. Dužine 12 cm, ovaj savršeno oblikovani dildo je pažljivo dizajniran da pruži nezaboravne senzacije, omogućavajući vam da istražujete svoje želje kao nikada do sada.

Svi znamo koliko je važno da se osećamo dobro u svom telu i da uživamo u sopstvenim intimnim momentima. Ovaj **proizvod** je idealan za sve, bilo da ste početnik ili iskusni korisnik koji želi da proširi svoje iskustvo. Njegova jedinstvena forma omogućava intenzivnu stimulaciju G tačke i prostate, što svaku avanturu čini posebnijom. Zamislite svaki trenutak proveden sa ovim **dildom** kao putovanje kroz zadovoljstvo, koje ne samo da zadovoljava vaše potrebe, već i inspiriše vašu maštu.

Jedna od najboljih karakteristika ovog **proizvoda** je vakuumsko postolje koje se lako pričvršćuje na bilo koju glatku i ravnu površinu, pružajući vam mogućnost da istražujete razne pozicije i avanture koje će dodatno začiniti vašu intimu. Bilo da želite da istražujete sami ili sa partnerom, ovaj **realistični dildo** vam omogućava da to i uradite uz potpunu slobodu.

Naš **dildo** je takođe vodootporan, što ga čini savršenim izborom za uživanje u kadi ili tušu, donoseći novu dimenziju užitka. Pored toga, kompatibilan je sa pojasom, što ga čini univerzalnim alatom za razne stilove uživanja. Udobnost je ključ, a sa visokokvalitetnim TPE materijalom, ovaj **proizvod** je ne samo prijatan za korišćenje, već i jednostavan za održavanje.

Autentični izgled i osećaj **dilda** dolaze zahvaljujući njegovim pažljivo oblikovanim testisima, koji doprinose njegovoj realistici i zadovoljstvu. Ne samo da će vas očarati svojim izgledom, već i svojim performansama, čineći ga brzim favoritom među našim kupcima. Bez obzira na to da li

istražujete sami ili sa partnerom, ovo je **proizvod** koji će ispuniti sve vaše fantazije.

U našoj online prodavnici, vaše zadovoljstvo je naš glavni prioritet, stoga pružamo samo najbolje iz sveta sexy shop industrije. Kada naručite **realistični dildo** u pink boji, ne brinite o privatnosti – nudimo diskretnu dostavu koja će osigurati da vaša kupovina ostane tajna. Uživajte u sigurnoj, nenametljivoj i udobnoj kupovini, znajući da se brinemo o vašim potrebama i željama.

Naručite svoj **proizvod** danas i započnite putovanje kroz svet zadovoljstva koje ćete pamtiti. Ne propustite priliku da obogatite svoje intimne trenutke sa našim **dildom**, koji će vam omogućiti da se izražavate i istražujete na zanimljive načine. Vaša sreća je važna, a sa ovim **proizvodom**, svaka sekunda postaje dragocena. Uživajte u novim iskustvima i dozvolite da vaša mašta postane stvarnost!

## Deklaracija

Model:	Realistični dildo u pink boji 12cm BLUSH00649
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Blush
Boja:	Roze
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Sa testisima   Sa vakuumskim postoljem   Vodootporni
Barkod:	819835020240
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina BLUSH00649-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="BLUSH00649-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR